





ВОСТИ

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА И СЫР, КАК КАМЕНЬ ПРЕТКНОВЕНИЯ



Эдуард Амчиславский, фото Александра Гринберга

Итак новый сезон интеллектуальной игры "BrainStorm" стартовал!

И с первой игры началась серьезная борьба. Причем уже по итогам игры могу отметить, что каждый очередной раунд вносил свои серьезные коррективы в расстановку команд в таблице результатов.

Конечно, как всегда несколько команд составили группу аутсайдеров, которые значительно отстали уже по итогам первых трех раундов. А вот десять команд были в достаточной близости от пьедестала и сохраняли хорошие перспективы для удачного итогового результата.

Неплохо прошли раунды второго тура. В четвертом раунде борьба шла, что

называется «нос в нос». Семь команд заработали максимум - 6 баллов и четыре команды - 5 баллов.

А вот раунды пятый и шестой оказались посложнее.

Во-первых, никто не заработал 6 бал-

Во-вторых, как всегда проявил себя конкурс с музыкальными вопросами. Только у трех команд по 5 баллов и у двух по 4 балла...

А самым дискуссионным оказался шестой раунд, в котором вопросы задавали представители команд-участников игры.

Один из вопросов оказался со столь неоднозначным ответом, что практически весь перерыв перед заключительным седьмым раундом участники некоторых команд, пробовали доказать организаторам игры, что их варианты ответа

О чем же был вопрос? Перескажу его суть своими словами, сохраняя главную суть.

«В Италии ряд банков для того, чтобы принимать на сохранение предметы, сдаваемые в залог, оборудовали специ-







альные помещения, сотрудники этого подразделения ходят в белых халатах. Нужно назвать двумя словами то, что банки берут в залог и располагают в этих помещениях».

Ответ, предложенный игроком, задавшим его, звучал: «Сыр "Пармезан"».

Некоторые команды призывали к тому, что ответ «Головка сыра» тоже правиль-

Уже в ходе подготовки этого отчета, я нашел следующую информацию:

«В Италии есть уникальная банковская практика выдачи кредитов фермерам под залог сыра. Речь идет о пармезане - твердом итальянском сыре, созревающем годами и настолько ценном, что его используют в качестве залога.

Помимо пармезана, в качестве залога в итальянских банках могут принимать другие виды сыра: «Грана Падано», «Азиаго» и «Фонтина». При этом большое значение имеет репутация производителя. Сыры от известных брендов с безупречной репутацией наиболее востребованы в виде залога».

«Бульварные новости», октябрь 2025, №43 (281)

Исходя из этого, правомерно отметить, что вариант ответа «Головка сыра»

Но, чтобы вы, дорогие читатели, не думали, что все вопросы сложные, предлагаю несколько, прозвучавших на послед-

Во втором раунде «Учат в школе» в разделе «Русский язык» прозвучал вопрос:

«Что находится между корнем и окончанием?».

При это даже прозвучало уточнение-просьба: «Ответ написать без ошиб-

Если кто-то не обратил внимание на то, что вопрос из области «Русский язык», то мог предложить и ответ «Стебель», но это уже из «Ботаники». А правильный ответ - «Суффикс».

Вопрос из четвертого раунда:

«"... ... хорошо, - ...

В этой поговорке хорошо отображен один из важных принципов и подходов, например, к игре Brainstorm. В ней говорится о преимуществе командной игры над индивидуальной.

Воспроизведите в ответе поговорку полностью».

Но, вернемся к итогам игры.

Как всегда заключительный седьмой раунд, с бонусными очками и возможностью заработать для команды 18 баллов проявил себя во всей красе.

Для команды «Особый случай», которая после шести раундов занимала лидирующую позицию, взятия максимума в последнем туре гарантировало и первую победу сезона.

А вот следующие за «Особым случаем» команды, чуть не справились с задачами последнего раунда и пропустили вперед команду «Кузькина Мать», которая после трех раундов занимала восьмое место, после шести раундов - пятое, и финишный спурт (18 баллов) принес - второе место на пьедестале.

Команда «Балбесы» сумела сохранить за собой третье место.

Сезон только начался, так что вся борьба еще впереди!

































